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 تست های کنکوری فیزیک رشته ی تجربی با پاسخ کلیدی

 

در یک صفحه قرار دارند. اندازه ی هر یک از بردارها    غیر است.ثابت و زاویه ی بین آنها مت 𝐵⃗ و 𝐴⃗⃗  ⃗ دو بردار-206  

تغییر کند، اندازه ی مجموع دو بردار و اندازه ی تفاضل آن ها به ترتیب )از راست  درجه180اگر این زاویه از صفر تا 

 به چپ(چگونه تغییر می کنند؟

افزایش–افزایش -4کاهش     -کاهش-3کاهش     –افزایش -2افزایش     -کاهش-1  

  1جواب: گزینه ی

 

}است.در کدام لحظه بر حسب ثانیه
𝑥 = 𝑡3 − 3𝑡2 − 40
𝑦 = 5𝑡2 − 8𝑡        

به صورت  SI معادله های مکان متحرکی در-207  

است؟  y شتاب حرکت در راستای محور 

1-1      2-2      3-3      4-4  

  1جواب: گزینه ی

 

حرکت می کند ، مطابق شکل است بزرگی شتاب متوسط متحرک   x زمان متحرکی که روی محور–نمودار سرعت -208  

3𝑠چند متر بر مربع ثانیه است؟ ≤ 𝑡 ≤ 6𝑠نی ازه ی زمادر ب  

1-1      2-3      3-4       4-5  

  2جواب: گزینه ی
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در راستای قائم رو به پایین پرتاب می شود.اگر در دو ثانیه ی آخر  15
𝑚

𝑠
با سرعت اولیه ی   h جسمی از ارتفاع-209  

و مقاومت هوا ناچیز است.(  𝑔 = 10
𝑚

𝑠2 چند متر است؟)  h متر را طی کند و به زمین برسد، ارتفاع  90حرکت   

1-120      2-125     3-140     4-145  

3جواب: گزینه ی  

 

گلوله ای در راستای قائم رو به بالا پرتاب می شود. اگر مقاومت هوا ناچیز باشد، کدام نمودار تکانه ی جسم-210  

را درست نشان می دهد؟

 
  4جواب: گزینه ی

 

 

درجه قرار  45کیلوگرم روی سطح شیبدار بدون اصطکاکی به زاویه شیب  4مطابق شکل کره ای همگن به جرم -211

(sin 37° =
0

6
𝑔و =

𝑚

𝑠2)چند نیوتون است؟(T) دارد نیروی کشش نخ 

       40√2(4       25√2( 3      40 (2    25(1   
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3جواب: گزینه ی  

 

در امتداد قائم به طرف بالا پرتاب می شود، در چند  30
𝑚

𝑠
گلوله ای در شرایط خلا از سطح زمین با سرعت اولیه ی -212  

(𝑔 = 10
𝑚

𝑠2
 متری سطح زمین انرژی جنبشی گلوله نصف انرژی پتانسیل گرانشی آن است؟(

1-15      2-20      3-30   4-35  

  3جواب: گزینه ی

 

گرم یخ صفر درجه را به آب صفر درجه تبدیل می کند 100دقیقه ،  10گرمایی ثابت در مدت یک گرمکن با توان -214  

درجه تبدیل می کند؟ 100این گرمکن همین آب را تقریبا در مدت چند دقیقه به بخار آب   

(𝑐 =
4

2
𝑘𝐽

𝑘𝑔.℃

, 𝐿𝑣 = 2256
𝑘𝐽

𝑘𝑔
, 𝐿𝑓 = 334

𝑘𝐽

𝑘𝑔
) 

1-26      2—40    3-56     4-80  

  4ی جواب: گزینه

 

Aو Bپر از آب ℃20 هستند. کدام کمیت در مورد آب درون هر دو ظرف   در شکل روبه رو ، دو ظرف -215  

 یکسان است؟

انرژی جنبشی متوسط مولکول ها-4نیروی وارده بر کف ظرف ها   -3ظرفیت گرمایی    -2انرژی درونی     -1  

 

4جواب: گزینه ی  

 



www.irankonkur.com 
 

سانتی متر است.اگر  20در یک عدسی، بیشترین محدوده ی جا به جایی تصویر روی محور اصلی برابر -216  

سانتی متری این عدسی قرار گیرد ، فاصله جسم تا تصویرش چند سانتی متر می شود؟ 30جسمی در فاصله ی   

1-12       2- 18      3- 42       4-90  

2جواب: گزینه ی  

 

دو پرتو موازی به یک منشور می تابند. زاویه ی بین این دو پرتو پس از خروج از منشور چند درجه ، مطابق شکل -217

 است؟

1)30      2)45      3)60     4-75  

  3جواب: گزینه ی

 

 

 

برابر طول جسم باشد  5سانتی متر است، اگر طول تصویر  96در یک آینه ی مقعر ،فاصله ی جسم از تصویرش  -218

انحنای آینه چند سانتی متر است؟،شعاع   

1-20      2-24      3-40       4-48  

  3جواب: گزینه ی
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𝐶1 ( بسته شده و پس از شارژ خازن1در مدار رو به رو خازن ها بدون بار هستند و ابتدا کلید در وضع )-219  

چند میکروکولن  𝐶1 برقراری تعادل ، بار خازن( می بندیم.پس از 2(قطع نموده و به وضع)1کلید را از وضع)  

 می شود؟

1-20     2-50      3-80      4-100  

 

  4جواب: گزینه ی

 

در مدار مقابل توان تلف شده در باتری  چند وات است؟-222  

1-5/4      2-9     3-18      4-27  

 

  2جواب: گزینه ی

 

چند ولت است؟  A در مدار روبه رو، پتانسیل نقطه ی -223  

1)6       2)6-      3)30      4)30-  
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  1جواب: گزینه ی

 


